



头眼
PHOTO SHOW

贫民窟的火灾

3月16日，在印度加尔各答郊区的松多什布尔贫民区，当地人们在火灾残骸中搜寻自己的物品。松多什布尔贫民区当日清晨发生火灾，火灾焚毁了大约700所棚屋，并造成一千余人无家可归。当地警方称，火灾没有造成人员伤亡。

新华社/法新

新闻周历 NEWSWEEK • 6

全世界

3月11日 星期一 马岛公投 马尔维纳斯群岛行政当局10日就是否继续保留英国海外领土地位举行全民公投，多数人投赞成票。阿根廷称“不合法”。

3月12日 星期二 马尔代夫 一名从马尔代夫酒店被迫辞职的中国籍雇员发布的网帖称，马尔代夫酒店歧视中国游客，房间不提供热水壶是担心游客只吃泡面不消费。马尔代夫旅游问题的确不少。

3月13日 星期三 太空交通事故 美国“太空”网站报道，一颗俄罗斯卫星被0.08克太空垃圾撞击，导致受损严重，并妄称太空垃圾来自中国。中方批美说法不专业不负责任，哪国碎片多早有公论。

3月14日 星期四 阿奇霉素“伤心” 美国食品药品管理局(FDA)发布警告说，目前广泛使用的抗生素阿奇霉素有引发心脏病的风险，有较高概率引起致命心律不齐。

3月15日 星期五 英国楼市新政 英国房价近年大涨，居民收入增速远远落后，政府计划推出新政，为寻求改善的家庭提供首付率最低5%的优惠条件，帮助他们购买二套房。

3月16日 星期六 研修生发狂 因不堪日本老板责骂和人际交往障碍，30岁中国研修生陈双喜持刀杀人，老板和一名女员工死亡，6名同事受伤，凶手自杀未遂。

全中国

3月11日 星期一 大部制改革 国务院机构改革启动，组成部门减少至25个。铁道部、卫生部、国家计生委、国家药监局、广电总局、新闻出版总署、国家电监会或合并或不再保留。

3月12日 星期二 政协主席 俞正声当选十二届全国政协主席，杜青林等23人当选全国政协副主席，全国政协十二届一次会议12日上午闭幕。

3月13日 星期三 发泡餐具解禁 2月26日，国家发改委在淘汰类产品中删除了发泡餐具，但未解释原因。发泡塑料餐具在被禁产14年后悄悄解禁。中塑协称，发泡餐具是一种安全环保的材料，引发广泛质疑。

3月14日 星期四 死猪江葬 连日来，黄浦江上游水域漂浮死猪事件引起广泛关注，上海共打捞死猪6千多头。据调查，浙江嘉兴死猪收购被禁，无害化处理池“客满”，养殖户只好扔猪下江。

3月15日 星期五 新一届国家领导人 新一届国家领导人14日选举产生，习近平当选国家主席、中央军委主席，张德江当选全国人大常委会委员长，李源潮当选国家副主席。

3月16日 星期六 首位博士总理 李克强接任国务院总理，这位58岁的经济学博士，创造了大总理的两个“纪录”:2008年任副总理时成为最年轻的副总理和学历最高的总理。

全江苏

3月11日 星期一 捐赠回馈 盐城在全国首创捐薪回馈激励机制，还规定累计捐款千元后，本人及其配偶和直系亲属“出事”，能拿到不少于捐款额的救助。

3月12日 星期二 “鱼翅皇”更名 中央“八项规定”影响之下，高档餐饮谋求转型，南京鱼翅皇酒楼更名为“随心圆”，一盘68元的青菜降到28元，人均消费降到200元。

3月13日 星期三 较大的市 南通向国务院申请成为“较大的市”，获批后地方将有立法权。江苏4个“较大的市”是南京、无锡、苏州、徐州。我国已有20年没批过“较大的市”。

3月14日 星期四 东大“哈佛系” 哈佛大学近日公布研究生录取结果，其中建筑系共录取几十名考生，来自东南大学建筑学院的5名学生同时被录取，他们凭借传统的设计理念征服考官。

3月15日 星期五 区间测速 沪宁、宁杭高速启用全程区间测速，超速20%以上，民警上门约谈并处罚。实施40天以来，超速车辆下降30%，今年将在全省高速推广。

3月16日 星期六 涨养老金 企退人员养老金今年至少涨10%，今年前3月增加的养老金月底前发放到位。

头条 HEADLINE • 1

传铁道部18日正式换牌

现代快报记者了解到，最终时间待定，届时不搞任何仪式

大部制改革方案公布后，铁道部门口的长队就一直没有断过，只为了跟“中华人民共和国铁道部”这个牌子合个影。昨天有消息称，铁道部将在3月18日正式摘牌，换上“中国铁路总公司”的新牌子。不过，现代快报记者从权威渠道了解到，最终的换牌时间还没有确定。可以肯定的是，换牌将不搞任何仪式。

这几天，现代快报记者每次经过复兴路10号铁道部大院，总能看到很多人在门口等着拍照。网友们开玩笑说，铁道部门口的长队，已经成为北京街头一景，见面不

问“吃了吗”，而问“你去铁道部拍照了吗”……

随着两会会期的推进，离铁道部摘牌、换牌的日子也越近。此前曾有消息称，正式摘牌换牌的时间定在14日下午3点，然而，直到当天深夜也没有更换，证实说法不靠谱。昨天又传出消息，正式换牌的时间定在3月18日，届时，挂了64年的“中华人民共和国铁道部”牌子将悄然换下，披着大红绸缎的“中国铁路总公司”将取而代之。

昨晚，当现代快报对此求证时，铁道部内部人士表示，目前尚未确定具体的换牌时间，外界之所以认为应

该是18日，是因为这一天人大会议已经结束，“日子也比较好”，不过，是否敲定这一天换牌，还没有最终确认。可以肯定的是，摘牌、换牌将不搞任何仪式，一切从简，重要的是把工作做好，对接好。

另外，根据此前的说法，摘下“中华人民共和国铁道部”的旧牌，换上“中国铁路总公司”的新牌，两者将无缝衔接，一次完成。

一摘、一换；一旧、一新，意味着已经64岁的“铁老大”，将正式完成角色转换，从此走向市场。

现代快报特派记者 郑春平 孙兰兰 鹿伟 张瑜

今天有雨，明起转晴气温回升

快报讯 (记者 刘伟伟) 这场降水，会一直持续到今天，沿江苏南地区可达中雨，部分地区达大雨。湿冷的天气，虽然气温不低，但仍感觉到春寒料峭，降水今夜趋于结束，明天开始气温回升天气转好。

春雨连绵不绝，从昨天开始，断断续续到今天。省气象台说，对于沿江苏南来说降水尤为明显，包括南京在内的都将达到中雨，部分地区还会达到大雨。

今天的降水还是比较明

显，所以大家出门记得携带雨具，预计傍晚到夜里降水趋于渐止。另外，偏西风的影响加上气温偏低，大家要注意保暖。

到明天，全省转为晴好天气气温回升，从目前预报看，这周都是不错的晴好天气。

都说“春捂秋冻”，具体该怎么做呢？“@江苏气象”提供了一个不错的办法，就是看气温：15℃是指标，它是捂与不捂的临界温度，当气温低于15℃时一定要捂，超

过15℃就要适当减衣，否则容易诱发“春火”。减衣应一件一件减，最好“早晚添，中午减”，还要遵循“上薄下厚”的原则，尤其要防止后腰、肚子和腿部受凉。

南京三日天气
今天 白天阴有阵雨，雨量中等，局部大雨，夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云，偏西风3~4级，10~15℃。
明天 多云到晴，10~22℃。
后天 多云到阴，11~23℃。

国家首席兽医师于康震： 黄浦江漂浮死猪事件已得到有效处置

黄浦江及其上游水域出现大量漂浮死猪事情发生后，农业部立即责成浙江、上海两地组织力量抓紧打捞死猪、进行无害化处理，并查明死猪原因和来源。当地政府采取了迅速、规范的应对措施，情况已经得到有效控制。

于康震说，黄浦江及上

游水域出现大量漂浮死猪事情发生后，农业部立即责成浙江、上海两地组织力量抓紧打捞死猪、进行无害化处理，并查明死猪原因和来源。当地政府采取了迅速、规范的应对措施，情况已经得到有效控制。从实地调查了解的情况

看，目前黄浦江及相关水域漂浮死亡生猪数量明显减少，发现的漂浮死猪都能得到及时打捞并做无害化处理，嘉兴等地乱扔死猪现象得到有效控制，没有发现有病死猪流入市场的情况。据当地有关部门检测结果，水质指标正常。据新华社